







Самое дорогое — людям

По сути биография Александра Ивановича Дуваева началась перед войной в Иваново, где он сначала ушел на работу...

Как только грянула война, молодой врач ушел на фронт. В течение года он перенес два тяжелых ранения и вернулся в строй.

У молодого врача накапливался опыт проведения операций в сложных полевых условиях, в те дни, когда не хватало медикаментов, пулевой ампутации, инструментов.

В послевоенные годы часто слышали от врачей, прошедших войну фронта, самые смелые и удивительные. С этим нельзя не согласиться.

После войны Александр Иванович Дуваев шесть лет занимался Череповецкой устьевой заводской больницей. По словам Дуваева всегда инженерного и управленческого.

го врача. То было тяжелое послевоенное время. Много было заболеваний, и Александр Иванович, в частности, сел за компьютер, в котором уже двадцать лет он работает хирургом.

За это время он сделал более 2000 операций, много из них сложных. Точность, высокая квалификация — черты характера врача Александра Ивановича. Он отличник здравоохранения.

Ведет он и большую общественную работу, читает лекции. Большим авторитетом пользуется он и в коллективе, не так свой опыт, передает его другим, несет он людям самое настоящее, что есть на свете — здоровье.

г. МАГОРОВ.



По вашим просьбам

Как прекрасен этот мир

Слова В. ХАРТИМОНОВА

Музыку Д. ТУХМАНОВА

- 1. Ты проснешься на рассвете, Мы с тобою встретимся... 2. Ты не можешь не заметить... 3. Ты взглянула — минуты стали бы минутами... 4. Ты взглянула — минуты стали бы минутами...

Прощание с бугарцем

В спортивном зале воскресней школы № 7 собралась первоклассница. У сегодняшний праздник — прощание с бугарцем. И ребята представляли отходы торжественно. Это помог им сделать их первые выставки...

Т. ПЕРФИЛОВА.

Человек и закон

Самозванные «деды-морозы»

Совские граждане проблемы новогодней елки решают просто: рубят, например, на еловых базах и там получают ее у государственных организаций. Но иногда свои услуги доверяют вырубке елок частным лицам, садоводам «деды-морозы».

Такие «кусты» намерялись рубить в лесу Пониквы. Вышел в лесную зону города Рославля, он, имея разрешение, срубил 60 елок. Подсчитав 60 елок от этой операции не пришлось Пониквы задирать. В итоге пришлось отписаться на рубку в исправном государственном учреждении и работать на посадку елок. Дело в том, что не только определять разрешение на рубку и удостоверить свои лесосады с количеством срубленного 600 рублей. Эта сумма составляла размер причитаемого налога.

Леса охраняются законом. И срубленная елочная порубка является незаконной — независимо от того, кому принадлежат эти леса или колхозный. Нарушителю предъявляют и уголовной или административной ответственности. Кроме этого, она возмещает ущерб, причиненный своими действиями. Кому же следует обращаться по установлению ущерба, причиненного государству, ответственность за вред, причиненный государству до 15 лет несут граждане или организации. Материальный ущерб возмещается на основном авто-

ставленных работниками лесной охраны. При отказе рубщикей внести деньги добровольно, законному и акте суду, с них взыскивают через народное суды. В тех случаях, когда лесохозяйственным заказчиком является вышестоящий орган или работник.

Статья 169 УК РСФСР устанавливает уголовную ответственность за незаконную рубку леса. Преступлением считается незаконная рубка, если рубка совершена в отношении (в зависимости от категории и назначения леса) от 100 до 300 и выше кубов вырубленных в таких деяниях могут быть приговорены к лишению свободы сроком до одного года или исправительным работам на тот же срок. В частности, наказание может быть вынесен штраф до трехсот рублей.

Почти тотальная незаконная рубка леса также является одной из трех названных разновидностей. Если же рубка является в отношении «прямом», то, естественно, рубка является рубкой в отношении «прямом». В частности, преступление могут быть приговорены к лишению свободы на срок до трех лет или и штрафу до тысяч рублей.

Ну, а как бороться с рубщиками? Если рубщик «детальность» рубки по отношению к рубке, то, не имея никаких оснований, рубит одну елку или сосну, является обращение в

товарищества суды. Им дано право рассматривать дела о порубках незаконных порубок леса. И суды не выносят на нарушителей штраф до 10 рублей.

Пока шла речь о незаконных порубках за чертой населенных пунктов. Но иногда несознательные граждане захватывают лес, идут в лес или, пританцовывая где-то под дерево, выжидают, когда стартует городской шум, а затем рубят елку или сосну в адской глуши. Такие действия считаются не только нарушением. Они наказуемы. Так, Постановлением Совета Министров РСФСР «О мерах борьбы по усилению охраны лесов РСФСР» установлено, что лесные порубки или самозванные вырубки зеленых насаждений являются незаконными в виде штрафа до 10 рублей. Они подлежат отмене и в соответствующих случаях местным Советом.

Рубка с порубочными елками и ебес в предновогодий период является противоправным деянием и административной ответственности. Большую роль в этом деле играет общественность. Хорошо налаженная охрана лесов способствует также решению вопроса о незаконных порубках.

И. ГРАНИН (ТАСС).

Все более благоприятно складываются условия жизни населения 50-летнего района Родник... И первые пассажиры пути с железнодорожной ветки, что была создана в это замечательное сооружение — работы дорожно-строительного управления М 4.

ТУРИЗМ — ЛУЧШИЙ ОТДЫХ

В город на Волге

В декабре этого года группа рабочих инженерно-технических работников и служащих Тульского моторного завода побывала в г. Горьком. Во время следования очень много интересного мы увидели от экскурсоводов О. М. Новикова...

Третий спектакль «Третий Новый год» посетили члены Художественной, им. Горького и другие памятные места. Много интересного узнали о Кремле, который великолепно стоит на холме. На высокой точке Волжского берега воздвигнут маяк имени В. Чапаева, от которого которого вниз и река спускается змеиными «Волжские лестницы».

Были в Прибалтике

Десятидневную экскурсию по Прибалтике провели работники завода «Победа» по городам Прибалтики. Среди нас в этом интересном путешествии приняли участие работники А. Попова, завуча школы П. Язова, а также школьник лет проработавший в Норвегии и построивший много добротных зданий и помещений. И Земсков секретарь партийной организации Н. Делюк, журналист Ю. Ветков и другие работники.

Хорошие впечатления остались у нас от города на Волге. Н. САМОШИНА.

М. АНТИСКО

Они побывали в Ленинграде, Риге, Таллине, Вильнюсе и в других местах братских республик. Везде они видели, как с мыслями родки запонили роду нашей Родины, как самокритично, здраво и объективно давали оценку тому, что они видели, что слышали, что почувствовали.

И. КУЗНЕЦОВ.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

УВЕДОМЛЕНИЕ

24 ДЕКАБРЯ, 9.30 — «Встреча 10.00» и «Дом энергетика». Принимают участие министр энергетики и электрификации СССР П. С. Непорожнев, 10.30 — Музычный концерт 11.45 — «Литературные чтения». Отрывок из новой по драмы К. Симонова «20 дней в Берлине», 12.45 — «Два юных советских героя и Флота» 13.15 — Демонстрация телевизионной документальной съемки «Наши братья», 13.45 — «Ей мирно», 14.45 — «Семейный час», 15.45 — «Клуб киноманов», 16.45 — «Визитация», 17.15 — «Семейный час», 18.15 — «Семейный час», 19.15 — «Семейный час», 20.00 — «Минута детства», «Детям за днем», Премьер-министр СССР Н. С. Хрущев, 21.00 — «Время», 21.30 — «Артгост».

КНИГОТЕАТР «АЛМАЗ» 23—25 декабря в клубной библиотеке 2-серийный документальный фильм «2 ЗОРИ ЗДЕСЬ ТУШИЛИ». Сессия: 10.40, 14, 17.20, 20.40. 24 декабря на детском сеансе в 8 часов новой спроецированной киноленте «ИЛИ ДНИ БЫ ПРИКЛЮЧЕНИЯ». 23—24 декабря в клубной библиотеке фильм БОИ ПОСЛЕ ПОБЕДЫ. Сессия: 15.15, 19, 21 час. КЛУБ СТЕКЛОВЕДОВ ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО 23 декабря в клубной библиотеке ПРЕМИЯ КОМИССАРА РЕПУБЛИКИ. Сессия: 17.15, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

601550, г. Гусь Хрустальный, ул. Катанова, 1 и 1б. Телефоны: редакция 29-16, зам редактора 39-32, ответ. секретаря 38-67, отдел: корреспонденции — 29-40, сельхозколхозников и бухгалтерии — 34-55, пресс-26 43.

Гусь-Хрустальный типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли облсовета г.Тираж 14200 экз.

Ж. №1634 Заказ 5674